



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
*Campus* Porto Alegre  
Gabinete da Direção

## RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL *CAMPUS* PORTO ALEGRE Nº 19, DE 21 DE SETEMBRO DE 2020.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL (IFRS), no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFRS/POA Nº 156, DE 17/02/2020, publicada no DOU de 27/02/2020, de acordo com as disposições legais, TORNA PÚBLICA a **retificação nº 01 do Edital Nº 19/2020**.

### ONDE SE LÊ:

5.1.3 Apresentação oral do plano de trabalho, oportunidade em que o candidato também deverá descrever sua trajetória acadêmica, será realizada pelos dez (10) candidatos que apresentarem maior pontuação no Currículo Lattes e no Plano de Trabalho, e que obtiver nota igual ou superior a 60 (sessenta) pontos, medidos conforme especificado no Anexo III e Anexo V(a) do Edital.

### LEIA-SE:

5.1.3 Apresentação oral do plano de trabalho, oportunidade em que o candidato também deverá descrever sua trajetória acadêmica, será realizada pelos dez (10) candidatos que apresentarem maior pontuação no Currículo Lattes e no Plano de Trabalho, e que obtiver nota igual ou superior a 60 (sessenta) pontos *obtidos por meio da média aritmética simples entre o resultado do Currículo Lattes e do Plano de Trabalho*, medidos conforme especificado no Anexo III e Anexo V (a) do Edital.

Porto Alegre, 25 de Setembro de 2020.

FABRÍCIO SOBROSA AFFELDT  
Diretor-Geral do *Campus* Porto Alegre